

吃喝玩乐博 中秋乐陶陶

厦港街道迎中秋系列活动让居民们玩嗨了,心暖了



厦港街道家庭
综合服务中心

中秋乐游园 一次玩个够

晨报讯(记者 吴宇豪 通讯员 王竞婧)9月20日下午,100余名老人齐聚在厦港街道家庭综合服务中心,参加“扫黑除恶共创文明家园·博饼游园同庆中秋佳节”2018厦港家综中秋游园活动。

为贯彻落实“把弘扬孝亲敬老纳入社会主义核心价值观宣传教育,建设具有民族特色、时代特征的孝亲敬老文化”精神,展示老年人在构建和谐社会和繁荣中华优秀传统文化中的传承作用,厦港街道党工委、厦港街道办事处、厦港街道扫黑办等携手老来俏社会工作服务中心组织开展了这次活动。

活动开始之前,主持人就最近“扫除黑恶势力,共创美好家园”的社会热点开展抢答,工作人员还准备了精美礼物赠送给大家。《可爱的中国》《礼让座位》《厦港好风采歌仔戏》等居民自导自演的节目先后上演,大家一边吃着美味茶点,一边欣赏精彩的节目。看完表演后,居民们一起到游园体验丰富有趣的游戏,猜谜、钓鱼、摸麻将,一次玩个够!

玩累了,居民们坐下来,让医生量量血压、按摩按摩,找思明区城市义工免费理个头发,再顺便在棋牌室里杀两把象棋,不亦乐乎。最后,大家拿着游园券一起排队博饼,无论大奖、小奖,骰子声、欢笑声和掌声始终萦绕整个厦港家综。

2018厦港家综的中秋游园活动融亲情、友情、邻里情于一体,体现“尊老、敬老、爱老、助老”的特色,弘扬主旋律,传播正能量,同时传递的还有浓浓的和谐家庭内涵。



百余名老人齐聚在厦港街道家庭综合服务中心,参加中秋游园活动。
记者 吴宇豪 摄

厦港残疾人
援助中心

爱心企业 为残疾人办博饼

晨报讯(记者 吴宇豪)近日,厦港街道残疾人职业援助中心携手爱心企业——卢卡国际青年旅舍举办了一场中秋博饼活动,让辖内30余名残疾人朋友度过了一个欢乐的上午。

本次中秋博饼活动的爱心物资均由卢卡国际青年旅舍出资购买,有洗衣液、纸巾、沐浴液等实用的生活用品,还有牛奶、古龙肉酱等食品。

杨志明平时都在厦港街道残疾人职业援助中心做手工,他说:“这次博到状元太高兴了,感谢爱心企业为我们组织博饼活动。”

卢卡国际青年旅舍负责人陈逸新告诉记者:“希望更多的人关注和关心他们,为他们多提供一些帮助。”



南华社区

特殊家庭欢聚一堂叙心声

晨报讯(通讯员 贺慧萍)厦港街道南华社区计生协会长期以来把特殊家庭作为关怀关爱重点对象,近日,街道挂钩领导毕主任、街道卫计办周主任来到社区,与特殊家庭欢聚一堂共叙心声,其后为每户特殊家庭送上了慰问礼品。

南华社区每年节日期间都会为特殊家庭送上慰问品

和祝福,为每户计划生育特殊家庭建立联系人制度,每月与联系对象进行沟通,了解困难和需求。社区为辖区内计划生育特殊家庭开通了就医“绿色通道”,居民持计生家庭健康服务卡就可以在各大医院就医。社区每年春节还邀请计划生育特殊家庭一起吃年夜饭,在母亲节期间组织他们外出踏青游玩。

蜂巢山社区

高龄老人共享助老爱心餐

晨报讯(通讯员 陈速红)近日,厦港街道蜂巢山社区联合辖内爱心商家“汤成一品”佛跳墙共同举办中秋助老爱心餐活动。活动请来了社区高龄、困难、失独老人,大家齐聚一桌,品尝美味菜肴。活动结束后,社区还为

老人们送上了小礼品。老人们喜悦之情溢于言表,纷纷表示感谢社区、感谢爱心商家的关心和帮助。此次活动体现了社区和爱心商家对弱势群体的关爱,搭建了拉近居民群众与社区距离的桥梁与纽带。

福海社区

送月饼传温情 中秋暖人心

晨报讯(通讯员 林肇莹)近日,福海社区开展了以“千份爱心月饼进社区”为主题的慰问了18户统战困难对象。

社区工作人员走访了行动不便的困难统战对象家庭,送去了月饼。社区工作人员仔细询问了老人们的近期生活状况,陪老人聊天,给他们送去了节日的温暖。

厦港安监

抓好节日期间 森林防火工作

晨报讯(通讯员 张婧妮)随着国庆节的临近,入山人员逐渐增多,为做好火源管控,厦港街道采取三举措切实抓好中秋国庆期间森林防火工作。

一是抓好工作部署。9月20日至10月9日增加两名临时护林员,严格执行领导带班和24小时值班制度,做到责任明确,任务到人,不脱岗漏岗,确保信息畅通。

二是提高宣传力度。利用微信、短信平台、广播等,大力宣传森林防火法律法规、森林防火知识和安全扑火常识。在林区主要道路沿线、进山路口、重要设施点等处布设森林防火宣传标牌80块。在主要进山入口、学校、车站等人口密集区域张贴森林防火标语6条。组织护林员对过往游客、上山晨练群众、上山作业人员等发放防火宣传单,引导游客不携带野外火源进山,确保森林防火安全。

三是加强火源管理。清点灭火装置,并严格按照《护林员管理制度》进行上山巡查,随时做好防火扑火准备工作。

下沃社区

思明区工商联 慰问归国华侨

晨报讯(通讯员 纪艺宗)近日,思明区工商联秘书长许天津代表区统战部到下沃社区走访慰问社区困难华侨代表。

许秘书长一行人入户走访了陈枝为等3名归国侨眷侨属,详细询问了华侨们的生活情况,并送上中秋月饼和节日祝福,同时叮嘱华侨们有困难可以找社区、找工商联,及时解决困难。